

长春街头古树名木正在“抢救性修复”

用支架将折枝基本固定,再用塑料薄膜进行伤口处包扎

近期的冻雨灾害,给长春市的园林树木带来不同程度的损害,对此长春市绿化管理中心迅速启动抢险预案,在保安全、保畅通的同时,立即组织开展“保景观”工作。其中一项重要内容就是对古树名木进行抢救性修复工作。

古树名木是城市绿化、美化、自然和文化的重要组成部分,作为不可再生的研究和观赏价值。为顺利开展此项工作,长春市绿化中心成立了“古树名木抢救性修复”小组,本着保护古树名木、恢复园林景观的原则,有针对性地人民大街、新民大街、南湖大路等重要街路古树名木进行抢救性修复。

技术上,先对树木折枝进行修剪,用适当高度支架将折枝基本固定。将折断伤口处木质部及树皮完全连接平整,再用塑料薄膜将对接口处包扎严密,使其密不透风。采用保温保湿带、弹性皮带紧密捆扎,起到防风、保温、保水作用。最后用适当长度夹板进行固定,使其完全贴合。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
长春市林业和园林局供图



南方大一新生畅谈在长春首个冬天的感受

打雪仗、吃铁锅炖 冬天生活“贼拉”有趣!

室外白雪皑皑,长春人的冬季生活已经开始,而来自南方的大一新生们,也将在长春度过首个对他们来说不一样的冬天。那么长春的冬天如何?他们是否还适应?昨日吉林师范大学的两名南方学生畅谈了目前在长春的感受。

云南小伙吴浩男
什么都“稀罕” 什么都有趣

来自云南曲靖的吴浩男同学今年19岁,这是他第一次来到长春。“前几天下的那场大雪,看到满天的雪花我真是特别兴奋、激动,感觉太不可思议了,这雪怎么能下这么大,太美太壮观了!”吴浩男说。

下晚自习后吴浩男便和同学在外面打起雪仗!“我们班有好几个都是南方来的,当时大家你追我跑,或将雪用手攥成雪团互掷,或用现成的雪块追打,玩得不亦乐乎,根本就顾不上外面有多冷。不知不觉间我们竟然玩了1个多小时!”吴浩男笑着说。

下雪后除了打雪仗、拍美景外,还适合干什么?在本地同学的影响下,吴浩男已经知道这个“标配”,吃铁锅



炖!吴浩男说,下雪后没几天,本地同学就领他们吃了铁锅炖鸡,还有锅包肉等,真是特别好吃。

重庆小伙游青山
打雪仗接连被扔进雪堆里

来自重庆梁平的游青山同学今年18岁,这也是他第一次来到长春。对于长春冬天的感受,除了激动之外,游青山说的最多的话就是“冷”,“真冷”,室外除了“冷”其他都好!

虽然还无法适应长春室外的“冷”,但阻挡不了游青山对长春冬天的热爱,尤其前几天一场大雪。游青山说,看到雪后他感觉老激动了,之后



他们一些同学便开始打雪仗,大家互相扔雪球,特别开心,特别有氛围。

可能是自己之前没接触过雪,打雪仗中,游青山又被“特殊照顾”。“之前大家都是互相扔,后来不知道为啥都盯上我了,连着两次给我扔进雪堆里,虽然被扔进雪堆后感觉很冷,但是瞬间又被大家的热情给融化了。”

除了美丽的雪,有趣的活动外,让游青山感觉比较好的,还有长春人的热情。游青山说,长春人很友好,本地的同学也格外关照他们,如果遇上麻烦都会主动帮忙。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
受访者供图

新月份新气象 天气晴好为主

新月份新气象,12月的开头,天气以晴好为主,全省无明显降水,大部分时间风力不大。

1日午后到夜间,全省晴有时多云。2日白天白城、松原、长春、四平晴

转多云,其他地区晴有时多云。2日夜间到4日白天,全省晴有时多云。

气温方面,1日夜间我省气温最低的城市是辽源市,为-17℃,其他大部分城市-16~-13℃,2日白天我省气

温最高的城市是延吉市,为-2℃,其他城市-8~-3℃,长春市1日夜间最低气温-14℃,2日白天最高气温-8℃。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

电子封条来啦 “执行+科技”携手提升司法权威

在法院查封房产的执行活动中,张贴封条是必不可少的一环。但纸质封条存在固有缺陷,查封效果并不理想。此类难题如何破解?

近日,吉林省高级人民法院为全省中、基层法院建设了执行查控管理平台,解决在执行过程中遇到的查封难题。全省中、基层法院启用“电子封条”查封房产,“电子封条”是创新技术应用与传统查封业务的有机结合,实现对查封财产实时状态可视化监测,监测数据上传至司法区块链电子封条平台,并上链存

证。同时建设司法区块链电子封条可视化平台,执行单位通过可视化平台查看案件查封数量、查封财产取证照片。申请执行人、被执行人可用手机扫描“电子封条”设备上二维码便可随时查阅。

此次电子封条的创新使用是省高院破解执行难,探索执行信息化建设过程中的一次成功实践,通过“司法+技术”的手段有效地压缩违法失信者的活动空间,让司法权威得以强力维护,切实维护好胜诉当事人的合法权益。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国石化延边石油做好冬季安全工作

中国石化延边石油通过多项举措,做好冬季安全保障。组织机关员工学习近期发生的火灾及承包商事故,分析事故发生原因,结合本单位实际情况

对冬季安全生产工作再部署。通过学习使各级安委会成员及关键岗位员工明确加强安全生产的重要性,更好地为持续攻坚创效提供安全保障。

中国石化松原石油送学送考到基层

近日,为切实促进基层员工技能提升,中国石化松原石油分两批次开展送学送考工作。此次送学送考内容分为站长与普通员工两个层面,站长层面为五项技能考试,普通员工层

面为三项技能考试。为尽最大可能为参考员工提供便利,松原石油一改往日模式,成立送学送考小组,前往加油站开展培训并现场考试,让基层员工更满意、攻坚创效更有力。

中国石化吉林天然气分公司 充分发挥党员先锋模范作用

中国石化吉林天然气分公司坚持哪里有站点,哪里就有党员,目前已实现党员全覆盖。优先向基层母站倾斜,增强基层一线员工向党组织靠拢的信心;调整机关支部优秀党员骨干到基层支部以及攻

坚创效最前线帮扶指导,主动承担重点难点项目改造及经营管理工作;推进“党员双培养”、“党员责任区”、“党员传帮带”等活动,充分发挥党员先锋模范作用,为企业持续攻坚创效提供人才支持。

中国石化四平石油 创新非油品营销模式显成效

“持续攻坚创效”活动开展以来,中国石化四平石油利用各大线上网络平台,推广“网红经济”,先后推出赖茅酒、华为手机、长城润滑油等专场直播带货活动,线上销售达

几十万元,将自有品牌商品“花式”营销,助力非油品打造新的效益增长点。截至11月末,四平石油非油品销售完成全年任务的125%,同比增幅79%。

中国石化四平石油举办党建知识竞赛

近日,中国石化四平石油党总支通过钉钉软件开展学习贯彻党的知识应知应会竞赛,机关及基层全体党员参加。此次知识竞赛,围绕党员应知应会、公司当前形势任务

以及攻坚创效行动等内容开展,旨在通过以赛促学,推动广大党员干部深入学习党建知识,以此为契机,将学习成果转化为攻坚创效年底冲刺的强大动力。

国网柳河县供电公司三举措推进工会工作

2020年,国网柳河县供电公司工会在市公司工会及公司党委指导下,工会工作稳步推进取得实效。健康活动促和谐。柳河县充分开展好“互联网+”活动,积极组织职工利用“爱如电”App、“书香国网”数字阅读平台参与网上朗读比赛,组织女职工参与妇女居家健康活动视频录制,打造温馨和谐的网上家园,使工会工作保持持久生命力。关爱工程暖人心。为4个供电所建设小菜园,

为1个供电所配齐“五小”供电所设施。对公司职工高考试女进行慰问。抗击疫情期间,为公司职工在校子女发放口罩。“三必贺、三必访”工作中为21名职工送去祝福和慰问。提质增效创效益。结合省市公司劳动竞赛活动要求,制定公司2020年提质增效劳动竞赛任务分解表,明确工作目标及措施,公司获得市公司“提质增效”劳动竞赛——降线损劳动竞赛先进单位,助推公司效益提升。王丽丽